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ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ GOODLE  

ТА ЇХ ЕФЕКТИВНЕ ВИКОРИСТАННЯ 

Насьогодні освітній процес вимагає впровадження і використання 

сучасних інформаційних технологій. Особливої актуальності це питання набуло 

у період дистанційного навчання. 

Останні дослідження та наукові здобутки зарубіжних та вітчизняних 

вчених показують, що цифроаві технології є чудовим знаряддям для освітнього 

процесу, який передбачає собою зміни можливостей пізнання та навіть появу 

нових форм мислення, без яких студент не зможе повноцінно себе реалізувати у 

майбутньому. З огляду на це стає зрозумілим, що сформувати таку особистість 

можливо за умови створення новітнього осітнього середовища, яке є 

інноваційним та інформаційно цифровим.  

У сфері цифрових технологій одним із світових лідерів є компанія Google. 

Серед її розробок можна знайти онлайн-інструменти для роботи з текстовими 

та табличними документами, формами опитування, презентаціями, проведення 

онлайн-зустрічей та орнганізації віртуальних класів. Основною перевагою 

даних засоюбів є їх абсолютна сумісність між собою та можливість взаємної 

інтеграції [1].  

Google Classroom, Google Meet, Google Drive, Google-документи, Google-

презентації, Google-таблиці, Google-форми, Google Sites – ось перелік 

найпопулярніших та найдоступніших сервісів, який є далеко не повним. 

Правильно та ефективно підібрані цифрові інструменти для організації 

навчання дозволяють зробити процен навчання максимально комфортним та 

продуктивним. Під час їх вибору універсальних рішень немає, адже все 

залежить від конкретного запиту, а саме: кількості студентів, поставленого 

завдання, технічних можливостей та підготовки всіх учасників освітнього 

процесу [2]. 

Тому використання цифрових інструментів є суттєвою допомогою у 

підготовці та організації якісного навчального процесу, а також для 

самоорганізації та полегшення роботи викладача. 
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